

网曝8岁男童被养母用开水烫伤 邻居称孩子曾被关进垃圾箱

事发常州钟楼区, 警方已介入, 正调查是否涉嫌虐待和故意伤害

9月8日下午, 网友“冰蓝色的石头”在常州化龙巷网站上发帖称: 常州市钟楼区清潭荡下村某理发店店主夫妇, 经常虐待一名8岁的男童, 前不久男童养母更是用开水将孩子的手严重烫伤。短短一天时间内, 这则网帖迅速发酵, 点击量超过3.3万次, 很多网友对此事表示关注。

昨天上午, 现代快报记者在学校见到了这名受伤男童, 他受伤的左手已经涂上了药膏, 他的父母始终不肯露面, 不过有邻居称养母曾下跪认错。

现代快报记者 陆文杰 文/摄



理发店大门紧闭, 招牌已被拆下



“小野猪”的左手被烫伤, 让人很心疼

实在太狠心!

烫伤是意外?

网帖 养母竟用开水烫伤8岁男孩的左手

“清潭荡下村某理发店, 一个男孩子今年8岁, 不仅平时要做所有的家务, 还要帮理发店烧开水, 而且稍犯点错就遭到毒打, 用脚踢, 用衣架打, 打得满脸是血, 不让睡觉, 大伏天被扒光衣服趴在墙上暴晒。”据网友“冰蓝色的石头”介绍, 这名遭虐待的男孩上小学二年级, 是理发店老板娘与前夫领养的孩子, 老板娘再婚后把男孩带在身边; 就在几天前这名男孩因为拿了家中的钱买饮料, 他母亲发现后, 竟然用开水把孩子的左手严重

烫伤。

昨天, 现代快报记者与发帖人张女士取得联系。张女士表示自己实在看不过理发店夫妇这样残忍地对待孩子, 才在网上发帖的, 她称网上的内容全部属实, 并呼吁社会上更多的人能关注到这个孩子。

对此, 很多网友都表示非常心痛, 对理发店夫妇的做法表示愤怒和谴责。还有部分网友表示“简直不敢看”, 建议相关部门对当事人进行调查处理。

前任养父 被烫伤可能是意外, 前妻其实心不坏

昨天上午, 现代快报记者在常州市钟楼区永红派出所见到了孩子的前任养父黄先生。黄先生在常州一家环卫公司当清运工, 他告诉记者, 发现孩子被烫伤后, 他第一时间向前妻和孩子了解情况, “她只说小孩子长大就管不了了; 倒是孩子告诉我, 是因为自己拿了钱, 妈妈用开水吓唬他, 他一挣扎就烫到手了。”黄先生称, 孩子平时有喜欢“拿”钱、“拿”东西的习惯, 前妻虽然嘴巴有点不饶人, 但心其实不坏, 他分析这次的事是恨铁不成钢导

致的意外。

据黄先生介绍, 他很疼爱这个儿子, 节假日经常带儿子回家, 他的老父亲也很喜欢这个孙子。对于一些村民说的孩子吃不饱没零花钱所以“拿”东西, 他并不认同, 因为每次带儿子回家他都会做一桌好菜, 但孩子并不会狼吞虎咽, 往往剩下很多, 而且也从没听儿子说过挨饿的事。

“偶尔有几次跟我说被妈妈打了, 问他原因, 总是他做错了。”黄先生说。

邻居 多次看到孩子被打, 有次还被关到垃圾箱中

昨天上午, 记者来到了常州市钟楼区清潭荡下村, 找到了网帖中提到的理发店, 但此时店门紧闭。据周围的居民介绍, 8岁男孩小名叫“小野猪”, 经营这家理发店的是孩子的养父母, 苏北人。

“这个孩子平时确实有点调皮, 但总的来说还是比较讨人喜欢的, 这样对孩子肯定是不对的。”住在附近的王女士告诉记者, 她曾多次看到店主夫妇打孩子, “用木棍抽打孩子, 用晾衣架敲孩子头部, 甚至还有一次

把孩子关到了路边的垃圾箱里。”

邻居张奶奶对小野猪疼爱有加, 平时常会偷偷塞一些吃的给孩子, 每次孩子总是吃得狼吞虎咽。张奶奶也是第一个发现孩子被烫伤的, 据她介绍, 9月6日她带着孙子去理发店理发, 看到小野猪躺在沙发上昏睡, 手上还缠着纱布, 孩子始终不肯说出受伤的原因, 只说自己烧开水时不小心烫伤的, 但是私下里孩子终于说了实话, 讲出了妈妈用开水烫伤他左手的实情。

男孩 拿店里钱买东西, 妈妈知道后用开水烫伤了他

昨天, 现代快报记者在学校见到了8岁男孩小野猪, 他长得高高瘦瘦, 左手已经涂了一层白色的药膏。每次问他问题, 他总是只说几个字, 而且声音很小。他向记者表示, 9月1日那天, 他因为拿了店里的12元钱买东西吃, 妈妈就用开水把他的手烫伤了; 以前爸爸曾用衣架打过他, 但没有出血, 只是头上起了包, 他同时表示, 确实曾经被关进过

垃圾箱。

在班主任曾柳静眼里, 小野猪是个外向的孩子, 平时表现都不错, 成绩也处于中上游水平, 在学校并没有特别调皮的表現。据她介绍, 9月2日上午, 有老师发现小野猪左手缠着纱布, 对于原因孩子闭口不答, “通知他妈妈来学校后, 孩子妈妈承认自己将孩子的手烫伤了。”

警方 已做伤情鉴定, 正调查养母是否涉故意伤害

据永红派出所的钱警官介绍, 9月8日晚上看到网帖后, 辖区民警曾前往小野猪母亲的理发店了解情况, 但当时理发店已经关门了。

“小野猪的养母已经被我们叫到派出所, 正在做笔录, 我们还在调查取证, 所以对于这件事我们现在不好下结论。”钱警官表

示, 小野猪的养母在做笔录时承认是她烫伤了孩子, 但并不是直接用开水烫伤的, 孩子其实是被开水泡过的毛巾烫伤的。

据了解, 昨天下午, 法医已经对小野猪的伤势进行了鉴定, 孩子养母是否涉嫌故意伤害或者虐待罪, 则需要进一步面广大的调查, 此事目前还在调查中。

邻居称养母曾下跪认错, 恳求原谅

现代快报记者专门拨打小野猪母亲的电话, 但始终没有人接听。据邻居们介绍, 前天晚上看到网上的消息后, 老板娘曾当着很多邻居的面下跪, 当面承认自己这样对孩子是不对的, 恳求大家能原谅她。当晚理发店就关门了, 店招也被拆走了。

学校校长陈文红告诉记者, 小野猪的妈妈9月9日一早就赶到了学校, 当着老师

们的面承认自己的错误, 并且表示今后不会再这样对孩子了。“当时他妈妈泪流满面, 看上去确实很后悔的样子。”

小野猪的班主任曾柳静则向记者表示: “他妈妈说因为孩子太调皮, 苦于找不到教育孩子的方法, 迫于无奈才用不正当的措施将孩子的手烫伤的, 事后她也非常心疼。”

“金秋惠友”拍卖会公告

由大贺文化金融集团主办, 大贺艺术空间、工商银行南京财富中心承办的“金秋惠友”拍卖会将于9月27日举行。

我们将以艺术体验的方式展出部分当代名家书画作品, 并以超值回馈价及无底价的形式拍卖, 旨在为准备进入艺术品领域的财富人士提供一次近距离体验名家艺术的机会。

此外, 大贺文化金融集团还将联手江苏省文物保护学会为顶级藏家打造一场文玩字画艺术盛宴, 预展期间将展出蔡元培、黄宾虹、启功、傅抱石、钱宋亚魏、何家英、刘文西等精品力作以及各种巧夺天工的文玩摆件。我们将邀请江苏省文物保护学会专家亲临现场, 与大家分享鉴赏收藏的知识, 解读这些文玩字画背后的故事。

欢迎有意向的藏家朋友提前咨询洽购。

具体行程:
2014年9月25-26日 9:00-17:00 展览
9月27日 9:30-11:00 VIP品鉴沙龙及专家讲座
9月27日 13:30-16:00 拍卖

地点: 工商银行南京财富中心三楼
(中山东路1号)

详询: 025-84488129/13390793336
大贺艺术空间 传真: 025-8590484
邮箱: DHYSKJ@163.com
网址: www.dahepm.com
地址: 南京市建邺区嘉陵江东街18号国家广告产业园5栋8楼大贺集团